

Župne obavijesti

- ♦ **PONEDJELJAK:** redovito čišćenje crkve nakon večernje mise; 12⁰⁰ Polaganje vijenaca i molitva kod spomen biste Rudolfa Perešina
- ♦ **UTORAK:** Susret Poslanika Milosrđa, nakon večernje mise.
- ♦ **SRIJEDA:** 17¹⁵ Sastanak Marijine legije; 20⁰⁰ Pastoralno vijeće

DUHOVNA OBNOVA UOČI SVIH SVETIH:

Pod geslom:

„Vjerujem u život vječni...“

predvodi: *dr. Nikola Vranješ,*
svećenik riječke nadbiskupije, profesor pastoralne teologije u Rijeci

ČETVRTAK i PETAK

18²⁵ molitva krunice; 19⁰⁰ sv. Misa;
nakon mise: euharistijsko klanjanje;
kateheza (molitveno – meditativno razmatranje Božje riječi)

SUBOTA

11⁰⁰ sv. misa za sve poginule, umrle i nestale branitelje s područja
Otok Ivanić (Ivanić – Grad, Kloštar Ivanić, Križ) i njihove obitelji,
predvodi *mons. Vlado Košić, biskup sisački.*

10³⁰ polaganje vijenaca kod spomenika braniteljima u parku.

- ♦ **SUBOTA:** 14⁰⁰ Susret Bisera Očeva Milosrđa;
- ♦ **PETAK I SUBOTA** redovita kateheza za prvopričesnike;

RASPORED nedjeljnih sv. misa

8⁰⁰ rana misa; 9³⁰ za djecu i roditelje; 11⁰⁰ župna;

17⁰⁰ za krizmanike, njihove roditelje i obitelj;

19⁰⁰ večernja

radnim danom u 19⁰⁰



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXII. - broj 1026. - 24.10.2021.

Učitelju moj, da progledam

U ono vrijeme: Kad je Isus s učenicima i sa silnim mnoštvom izlazio iz Jerihona, kraj puta je sjedio slijepi prosjak Bartimej, sin Timejev. Kad je čuo da je to Isus Nazarećanin, stane vikati: »Sine Davidov, Isuse, smiluj mi se!« Mnogi ga ušutkivahu, ali on još jače vikaše: »Sine Davidov, smiluj mi se!« Isus se zaustavi i reče: »Pozovite ga!« I pozovu slijepca sokoleći ga:



»Ustani! Zove te!« On baci sa sebe ogrtač, skoči i dođe Isusu. Isus ga upita: »Što hoćeš da ti učinim?« Slijepac mu reče: »Učitelju moj, da progledam.« Isus će mu: »Idi, vjera te tvoja spasila!« I on odmah progleda i uputi se za njim.

Mk 10, 46-52

PROMIŠLJANJE NAD ČITANJIMA

Krist je došao osloboditi ljude od njihove zaslijepjenosti. Svojom riječju i svojim sakramentima on u Crkvi otvara njihove oči svjetlu vjere i udjeljuje im spasenje za kojim čeznu.

1. **ČITANJE Jr 31, 7-9** Očinska Božja ljubav. Bog tješi izgnanike koji su grijehom zaslijepjeni i naviješta povratak u izraelsku zemlju. Taj novi Izlazak bit će djelo Očinske ljubavi Boga prema svome izabranom narodu.

2. **ČITANJE Heb 5, 1-6** Kristovo svećeništvo. Svojim mesijanskim poslanjem Krist je postao jedini pravi svećenik ljudskog roda. On poziva neke ljude da imaju udjela na poseban način u njegovu svećeništvu te poučavaju ljude koji su u neznanju, pomiruju grešnike i u ime cijele Crkve prinose njegovu žrtvu.

EVANĐELJE Mk 10, 46-52 Iscijeljeni slijepac. - Slijepac koji ispovijeda svoju vjeru u Sina Davidova, što donosi mesijansko spasenje, biva iscijeljen. Tako i svakovršni slijepci, grešnici i nevjernici koji traže svjetlo spašavaju se po Kristu ako idu za njim.

Uz nedjeljna čitanja...

Uz put sjedi prosjak Bartimej; sada mu je sezona jer mnogi hodočasnici prolaze i rado daju sitniš. Živjeti znači biti u pokretu, graditi, stvarati. Bartimej ništa od toga ne može jer ne vidi. Preostaje mu samo sjediti uvijek na istom mjestu i ponavljati iste riječi, isto pruženu ruku... Da li se pomirio s takvim životom? Ipak, njegova profesija ga je naučila nečem dobrom. Nije sam sebi dovoljan. Da bi živio, treba druge – od drugoga dobiva za svoj život. Tu je njegova prednost čak i pred Isusovim učenicima: oni kao vide, kao hode Isusovim putem a zapravo ne vide i ne hode. Bartimej, iako još ne može hoditi, barem već vidi! I stoga kaže: Gospodine, smiluj mi se! I tu sve počinje! Jer samo onaj tko shvati i sebi prizna da vodi život koji nema smisla i koji je neprihvatljiv, samo će takav početi tražiti izlaz iz svoje situacije. Drugi će tražiti način prilagoditi se onome što ima i zadovoljiti se jer tada ne mora ulagati napor i riskirati; može uživati komfor lijenog tavorjenja.



Bartimej, kad se Isus približio, čini ono što je uvijek činio: traži pomoć. No, sad traži žarče no ikad jer svjestan je da Sin Davidov može dati ono što drugi ljudi ne mogu. Pobijedivši prepreke u sebi, pobijedit će i sve ostale. Jer mnogi će ga ušutkivati. Koliki će ušutkivati bilo koga tko nešto započne! Ono što je posebno drastično jest da to čine oni najbliži oko Isusa! To je jedna od nesavršenosti Crkve do dana današnjega. Takvom je čine ljudi u njoj, oni koji kao vide i kao hode za Isusom a zapravo nisu prihvatili Njegovu riječ i ne žive po njoj nego po svojoj pameti. Oni ušutkavaju onog koji zaista hoće k Isusu.

Ipak, među onima koji su oko Isusa ima i takvih koji će pomoći Bartimeju da dođe do Isusa. Čak mu kažu: hrabro samo, ustani... Tu se vidi razlika: pravi je onaj tko je osjetljiv na vapaj za svjetlom jer i sam je jednoč vapio i tražio i zato mu sada nije teško pomoći. Onaj tko nije vapio, tražio ni pronašao, takav je neosjetljiv; vidi i čuje samo sebe. Bartimej, odbacivši ogrtač, odbacuje ono u što je do sada polagao milostinju – ostavlja svoj prijašnji način života i hrabro ide pred Isusa. On koji je prije sjedio i ipak imao koliko-toliko siguran temelj egzistencije ostavlja sve i kreće u nepoznato. Iz ruku ispušta stari da bi mogao primiti novi život. Svjesno! Jer zna odgovor na Isusovo pitanje: što želiš da ti učinim?

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 25.10.	19⁰⁰ † Ivan i Slavica Fugaš	Darija
UTO 26.10.	19⁰⁰ † Jure i Antnio Matijević † Josip, Anton i Ljuba Čavlovičak, Kata i Mladen Vardijan, Mara Muhić, Ankica Železnjak, Stjepan, Roza, Slavko i Milka Stojković † Marija i Ivan Sušec, Marija i Bogumil Potroško †	Sv. Dimitrije Srijemski † Petar Podgajski
SRI 27.10.	19⁰⁰ † Goran Husarić	Bartol
ČET 28.10.	19⁰⁰ † Stjepan Bogati	Sv. Šimun i Juda Tadej
PET 29.10.	19⁰⁰ † Ana i Josip Dijanek † † †	Narcis †
	* Za duše u čistilištu	
SUB 30.10.	11⁰⁰ † za sve poginule, umrle i nestale branitelje s područja Otok Ivančić 19⁰⁰ † Anđelka Oštrić, ob. Oštrić	Macel
NED 31.10.	8⁰⁰ † Filipa i Đro Belić, Ruža i Ivan Velikanović 9³⁰ † ob. Starčević, Mira Bjelić 11⁰⁰ župna PRO POPULO 17⁰⁰ † Ljerka Tucić 19⁰⁰ † Marijan Habajec, ob. Habajec i Juričić	XXXI. NEDJELJA KROZ GODINU

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

Od UTORKA do PETKA od 17⁰⁰ do 18⁴⁵

To je vrijeme predviđeno za upis sv. Misa, izdavanje potrebnih potvrda (potvrđnica, posvjedočenja ili Krsnog lista), upis vjenčanja, krštenja, sprovoda, dogovor za razgovor i sl.